



ПИКАЛЁВО

21
НОЯБРЯ

День работника
налоговых органов РФ



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+

РАБОЧЕЕ СЛОВО

WWW.RABSLOVO.RU

№46 / 2723 ОТ 19 НОЯБРЯ 2015 ГОДА

На встрече с любимым актёром

4 СТР



В рамках театрально-литературного фестиваля «О Родине, о жизни, о любви!» пикалёвцы встретились с народным артистом СССР Василием Лановым в концертной программе «Спасибо за верность, потомки!». Это был удивительный вечер, который запомнится надолго.

РЕКЛАМА

Центр Денежной Помощи
информационная организация

У нас хорошая весть!
ПЕНСИОНЕРАМ ДЕНЬГИ ПОД 0,6%

г. Пикалево ул. Советская 35
т 8 (981) 821-35-05, 4-64-04

* 0,6% в год (0,5% ставка). Займы предоставляются исключительно пенсионерам с ежемесячной выплатой. Займы предоставляются гражданам РФ, проживающим в Пикалево. Максимальный срок займа 12 месяцев. Максимальная сумма займа 200 000 руб. Займы выдаются гражданам РФ в возрасте от 18 до 75 лет включительно. Срок займа от 1 до 12 месяцев. В зависимости от срока займа устанавливаются различные ставки. Ставка зависит от срока займа. Ежемесячные выплаты осуществляются по графику. При досрочном погашении займа предоставляется скидка на проценты. При нарушении условий займа заемщик несет ответственность по закону. Контактная информация: г. Пикалево, ул. Советская, д. 35, тел. 8 (981) 821-35-05, 4-64-04. Интернет-сайт: www.cdpp.ru

РЕКЛАМА

Займы
БЕРИ БОЛЬШЕ - ПЛАТИ МЕНЬШЕ

**ДО 200 000 Р
ДО ДВУХ ЛЕТ**

8 800 700 24 82
звонок бесплатный

г. Пикалево, ул. Советская, д. 20

Средств предоставляется до 200 000 руб. Срок займа до 24 месяцев. Ставка от 0,6% годовых. Займы предоставляются гражданам РФ, проживающим в Пикалево. Максимальный срок займа 24 месяца. Максимальная сумма займа 200 000 руб. Займы выдаются гражданам РФ в возрасте от 18 до 75 лет включительно. Срок займа от 1 до 24 месяцев. В зависимости от срока займа устанавливаются различные ставки. Ставка зависит от срока займа. Ежемесячные выплаты осуществляются по графику. При досрочном погашении займа предоставляется скидка на проценты. При нарушении условий займа заемщик несет ответственность по закону. Контактная информация: г. Пикалево, ул. Советская, д. 20, тел. 8 800 700 24 82. Интернет-сайт: www.zaimy-picalëvo.ru

РЕКЛАМА

Автошкола «АВТОЛЮБИТЕЛЬ»

проводит набор всех желающих окончить курсы подготовки водителей категории «В» (легковой автомобиль) по новой программе. Автошкола имеет автодром в г. Пикалево и экзамен по вождению в ГИБДД проводится тоже в Пикалеве.

Начало занятий 24 ноября в 18.00 час.

Стоимость обучения 20 тыс. руб. + стоимость расходных материалов. Возможна рассрочка платежа.

Наш адрес: г. Пикалево, ул. Вокзальная, д. 13, 2 этаж, каб. 15.

Справки по тел.:
**8-921-759-59-80,
8 (81367) 58-645** (после 15.00 ч)

Годы памяти и поддержки

Александр Дрозденко во Всеволожске принял участие в митинге, посвящённом 15-летию организации «Инвалиды войны».

Выступая перед ветеранами боевых действий в Демократической Республике Афганистан и на Северном Кавказе, родными и близкими не вернувшихся домой солдат и офицеров, а также всеволожской молодёжью глава 47-го региона отметил, что полтора десятилетия Ленинградская региональная организация «Инвалиды войны» не только объединяла участников локальных военных конфликтов и поддерживала членов семей погибших, но и – совместно с областной администрацией – вела серьёзную патриотическую работу среди подрастающего поколения.

«Хочу поблагодарить ветеранов боевых действий за активную жизненную позицию, участие в важнейших областных мероприятиях. Хочу выразить надежду, что, несмотря на сложную обстановку в мире, локальных конфликтов и погибших на них защитников интересов нашей страны станет меньше», – заявил Александр Дрозденко.

Губернатор Ленинградской области от имени областного правительства возложил венок к памятникам воинам-интернационалистам, установленным на Румболовской горе.



Александр Дрозденко продолжает борьбу с коррупционными проявлениями в администрации

По инициативе главы Ленинградской области в настоящее время в комитете по строительству региона правоохранительные органы проводят оперативные действия. Это связано с тем, что губернатор Александр Дрозденко продолжает антикоррупционную борьбу в органах исполнительной власти.

Губернатором Ленинградской области 1,5 месяца назад была получена информация о том, что одним из сотрудников комитета по строительству Ленинградской области, предположительно, нарушено антикоррупционное законодательство РФ. Информация о данных подозрениях была на-

правлена в правоохранительные органы.

Борьба с коррупцией и кадровые ротации в администрации Ленинградской области будут продолжены. Итоговые результаты официальной проверки переданы в правоохранительные органы.

47-й регион демонстрирует стабильность

Ленинградская область демонстрирует стабильность по основным показателям социально-экономического развития, по целому ряду из них по-прежнему опережая другие регионы Северо-Западного федерального округа.

Такие данные приведены территориальным органом федеральной службы государственной статистики по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (Петростат) по итогам анализа информации за январь – сентябрь 2015 года.

Так, индекс промышленного производства в Ленинградской области – по сравнению с аналогичным периодом 2014 года – составил 99,5%. В то время как, например, в соседнем Санкт-Петербурге снизился практически на 10%.

Ввод в действие жилых домов увеличился в 1,7 раза, что состави-

ло 1 842,8 тыс. кв.м общей площади. Рост этого показателя, достигнутый в Ленинградской области, к соответствующему периоду 2014 года – самый большой по СЗФО.

Номинальная начисленная средняя заработная плата в августе 2015 выросла по сравнению с августом 2014 года на 106,8%, что также выше, чем в ряде других субъектов РФ по северо-западу. Увеличение численности безработных за сентябрь 2015 года к аналогичному периоду 2014 года, по данным Петростата, – одно из наименьших по СЗФО.

В Ленинградской области с рекордным урожаем завершилась уборка картофеля

Собрано 97,4 тысячи тонн, что почти на 20% больше уровня прошлого года, урожайность – 233 ц картофеля с гектара, на 17 ц/га больше, чем в прошлом году, площадь посадок составила 4,2 тыс. га, это на 8% больше 2014 года.

Специалисты отмечают, что рост урожайности обусловлен применением современной техники и технологий, благоприятными климатическими условиями года и использованием адаптированных высококачественных сортов семенного материала. На сегодня в хозяйствах Ленинградской области 44% посевных площадей занимают элитные семена.

Засыпано на хранение 35 тыс. тонн семенного картофеля, что почти в 2 раза больше собственной потребности в семенном материале.

Под урожай будущего года всажено почти 29 тыс. гектаров земли (122% к прошлому году). Осимые посеяны на площади 8,7 га, что больше прошлого года на 42%.

В 47-м регионе планомерно вовлекаются в оборот новые земли и увеличивается производство сельскохозяйственной продукции. С учётом выросших объёмов выращенного картофеля в октябре этого года в Ленинградской области было открыто современное картофелехранилище мощностью хранения 10 тыс. тонн картофеля, из них 3 тыс. тонн – семенного.

2016 год объявлен губернатором Ленинградской области Александром Дрозденко Годом семьи. Это значит, что вопросы материнства и детства, поддержки семьи красной нитью пройдут сквозь всё, что будет происходить с подачи региональной власти. Но это не значит, что теме, ставшей главной в будущем году, не уделялось внимание в прошлом.

Многодетных семей в 2014 году в области стало на тысячу больше! А если наши люди на это решились, то пособия, компенсации, льготы, уже применяемые в 47 регионе, позволяют семье чувствовать уверенность в завтрашнем дне, воспитывать детей и строить планы на будущее. И каждая семья должна знать, на какую поддержку государства она может рассчитывать. Мы собрали информацию о мерах, реализуемых в этом направлении в Ленинградской области.

В нашем регионе действует целый комплекс способов поддержки семей при рождении и воспитании детей. Помощь предоставляется молодым парам, у которых рождается первый ребёнок, многодетным родителям, семьям с детьми-инвалидами. Всего в регионе более 200 тысяч семей с детьми, из них восемь тысяч – многодетные, а более трёх тысяч – воспитывают детей-инвалидов.

Семейные льготы Ленинградской области

Уже при рождении ребёнка отец и мать малыша имеют право получить единовременное пособие в размере 20 тысяч рублей. Если ежемесячный средний доход на одного родителя составляет меньше прожиточного минимума (8 394 рублей), то семья вправе получать постоянное пособие. Его объём зависит от возраста ребёнка и может составлять от 318 до 1 648 рублей.

Серьёзное внимание в Ленинградской области уделяют многодетным семьям. Родителям, которые воспитывают троих и более детей, сложно решать все насущные вопросы. Часто многодетным семьям требуется улучшение жилищных условий.

В бюджете региона предусмотрено единовременное дополнительное пособие в размере 100 тысяч рублей в случае одновременного рождения троих и более детей. То же самое касается усыновления или удочерения такого же количества малышей. После рождения или приёма в семью третьего и последующих детей родителями из областного бюджета положена ежемесячная субсидия в 8,5 тысяч рублей. Кроме того, молодая семья, пополнившая свой состав сразу на трёх и более человек, имеет право на единовременную денежную выплату в 3 миллиона рублей – на приобретение нового жилья.

Действует в Ленинградской области и такая довольно из-

вестная мера поддержки, как предоставление материнского капитала. Для многодетных семей его размер составляет 117 360 рублей. Эти деньги можно направить только на улучшение жилищных условий, получение ребёнком образования, а также медицинских услуг, приобретение дорогостоящих лекарств, лечение и реабилитацию ребёнка-инвалида. Семьи, имеющие ребёнка-инвалида, либо пять и более детей, могут на средства материнского капитала приобрести транспортное средство. В прошлом году за материнским капиталом обратилось более 2 тысяч многодетных семей.

Помимо этого, многодетные семьи могут получить компенсацию оплаты жилья и коммунальных услуг – в размере 587 рублей на каждого члена семьи ежемесячно. Субсидия на оплату этих услуг предоставляется, если расходы по оплате

ЖКХ превышают 22% от доходов семьи.

Дети до шести лет имеют право на бесплатные лекарства, выписанные по рецептам. Раз в год родители могут получать помощь в размере 1 760 рублей из областного бюджета на покупку одежды и письменных принадлежностей для учёбы. Для малоимущих семей эта сумма составляет 2 933 рубля. Во время учёбы в школе или профессиональных образовательных организациях дети получают право на льготное питание. Кроме того, школьники имеют возможность бесплатного проезда на внутригородском транспорте, в автобусах при-

городных и внутрирайонных линий.

Отдельно остановимся на помощи малоимущим семьям, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума. Здесь в областном законодательстве предусмотрен целый ряд мер поддержки. Например, каждому члену семьи предоставляется единовременная денежная выплата в размере от 1117 до 4469 рублей. Объём выплаты на детей в многодетных семьях, семьях, имеющих детей-инвалидов, или потерявших кормильца, а также неполных семьях составляет 2234 рубля. Столько же положено любому ребёнку из семьи с низким доходом.

По всем вопросам, связанным с социальной защитой семьи, материнства и детства: у вас родился первенец, в вашей семье воспитывается трое и более детей как своих, так и приёмных, возникла сложная жизненная ситуация – обращайтесь в органы социальной защиты населения.

Комитет социальной защиты населения администрации МО «Бокситогорский муниципальный район» находится по адресу: 187650, г. Бокситогорск, ул. Социалистическая, д.9, тел.: 8-813-66-216-64.

Сергей СОБОЛЕВ.



Материал опубликован при поддержке комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

21 ноября – День работника налоговых органов РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны Федеральной налоговой службы! Примите поздравления по случаю вашего профессионального праздника

Налоговая служба является одной из ведущих структур, которая обеспечивает стабильное функционирование финансовой системы. От профессионализма и ответственного подхода к делу, настойчивости и целеустремленности сотрудников зависит благополучие нашего города, наполняемость бюджетов всех уровней, а это, безусловно, повышает качество жизни пикалёвцев и позволяет городу развиваться.

Желаем всем сотрудникам и ветеранам налоговой службы здоровья, счастья, дальнейших успехов в работе. Пусть высокие профессиональные качества, ответственное и компетентное отношение к работе будут отличительной чертой работника налоговых органов.

С уважением,

Совет депутатов.

Н.Н. СЕМЕНОВ,
глава МО «Город Пикалёво».

Д.В. НИКОЛАЕВ,
глава администрации МО «Город Пикалёво».

Налоги – это фундамент финансовой и социальной стабильности общества. Наполнение бюджета – дело огромной важности и ответственности, от которого зависит как развитие экономики, так и повышение уровня и качества жизни граждан. Сегодня налоговая служба – это динамично развивающаяся структура, применяющая самые современные технологии, формы и методы работы. Обеспечивая налоговые поступления в бюджеты всех уровней, служба стремится всемерно улучшать качество обслуживания. Это очень важно, ведь от внимательного отношения сотрудников налоговой службы к налогоплательщикам зависят предпринимательская активность и инвестиционный климат района.

Желаем вам успехов в труде, требующем высочайшего профессионализма, чувства долга и высокой ответственности. Здоровья, счастья и благополучия, удачи во всех делах и начинаниях!

В.И. ТИХОНОВ,

глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН,

глава администрации Бокситогорского муниципального района.

Н.И. ПУСТОТИН,

депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

Полвека прожили вы вместе, всегда в согласье и любви

Особая атмосфера царил 14 ноября во Дворце культуры г. Пикалёво. В этот день по уже сложившейся доброй традиции ДК гостеприимно распахнул свои двери для одиннадцати супружеских пар, отмечающих золотой и бриллиантовый юбилей. Хозяева радушно принимали уважаемых юбиляров и постарались создать для них незабываемый праздник Семьи.



Много это или мало – пятьдесят и даже шестьдесят лет совместной жизни? Мысленно окинув взглядом прожитое, каждый из юбиляров мог сказать, что за их плечами сложный и интересный путь – дорога друг к другу. В браке они нашли гармонию и согласие в своих делах, заботах, трудах, обрели новое ощущение жизни – видеть мир глазами любимого человека. Всё это и поныне даёт им душевные силы, делает богаче и мудрее.

Супругов-юбиляров поздравили помощник депутата Законодательного собрания Ленинградской области Н.И. Пустотина М.Н. Волкова, глава муниципального образования «Город Пикалёво» Н.Н. Семенов, депутат городского Совета депутатов Г.В. Носова, председатель городского Совета ветеранов З.А. Гришина, главный специалист отдела ЗАГС г. Пикалёво Н.П. Матюшова, а также внуки и дети юбиляров.

В тожественной обстановке каждой паре вручили приятные подарки от депутата Законодательного собрания Н.И. Пустотина, администрации МО «Город Пикалёво» и Дворца культуры.

Зинаида Георгиевна и Николай Яковлевич Воробьевы, Ольга Петровна и Владимир Иванович Ельфины, Валентина Иосифовна и Николай Иванович Жолудевы, Александра Григорьевна и Василий Васильевич Конновы, Ираида Андреевна и Валентин Васильевич Роголёвы, Раиса Григорьевна и Виктор Антонович Сафоновы, Нина Яковлевна и Иван Петро-

Из Книги отзывов и пожеланий:

« — Дорогие, уважаемые работники Дворца культуры, большая благодарность за организацию шикарного праздника. Желаем коллективу больших успехов в вашем труде. »

« — Огромное спасибо коллективу ДК за красивый, трогательный праздник «Золотые свадьбы». Желаем коллективу творческих успехов, радости от работы, благополучия всем сотрудникам. »

« — Большое спасибо коллективу ДК за классный вечер. Было всё здорово. Наша семья осталась очень довольна. Сохраняйте эти традиции и не забывайте их. »

« — Огромное спасибо от семьи Воробьевых. Такой замечательный праздник, столько сердечного тепла и искренней любви к людям! Низкий поклон всему коллективу. »

вич Силкины, Галина Васильевна и Василий Евгеньевич Смородины, Галина Степановна и Василий Николаевич Толпыго, Вера Николаевна и Николай Васильевич Хатанзейские, Мария Прохоровна и Геннадий Дмитриевич Шабалины – у каждой семьи секрет супружеского долголетия свой. На вечере много говорили об этом и сами юбиляры, и их дети, друзья и коллеги. Каждую историю иллюстрировали кадры семейных альбомов, помогая вспомнить интересные страницы жизни героев праздника. Праздничной программе предшествовал музыкальный дивертисмент. Живой звук музыки 60-х годов в исполнении ансамбля «Ретро» (руководитель В.Д. Голдыш) настраивал

гостей на лирический лад, напоминая о юности и времени знакомства героев вечера. Открывала праздник песня «Тополя» в исполнении участников детского эстрадного вокального ансамбля «Новый день» (руководитель А.В. Логинова), которую организаторы выбрали не случайно. Ведь именно тополя стали почти символом Пикалёва. В 60-е годы в городе, в каждом дворе, улице, сквере высаживались маленькие деревца тополей. Тополя росли, и вместе с ними расцветал наш любимый город. Для многих Пикалёво стал родным, ведь сюда ехали со всех концов страны строить промышленный гигант и новый город. Здесь создавались семьи, рождались дети, а затем и внуки, и прав-

нуки. Здесь всё родное и близкое сердцу каждого пикалёвца.

Те семейные пары, которые не смогли прийти на праздник, работники Территориального центра социального обслуживания населения г. Пикалёво поздравили на дому. Организаторы праздника благодарят спонсоров за помощь в проведении такого значимого события, традиционного для Пикалёва. Надо отметить, что и само городское мероприятие «Пикалёвские золотые свадьбы» отметило в этом году символический юбилей – 15 лет. Эту добрую традицию, которую предположила в 2000 году Т.В. Сальникова, в нашем городе неизменно поддерживают.

Оксана ПРОХОРОВА.

Единый родительский день «НаркоНЕТ»

Единый родительский день «НаркоНЕТ» проходит с 16 по 20 ноября 2015 года в МО «Город Пикалёво». Он посвящён проблеме употребления несовершеннолетними и гражданами, имеющих детей, наркотических веществ. Во всех образовательных организациях Пикалёва запланировано проведение родительских собраний с участием сотрудников органов внутренних дел, Госнарконконтроля, врачей-наркологов.

По всем вопросам можно обращаться по телефонам: **49-757, 46-170, 40-030, 45-648, 45-437** (врач-нарколог).

За выгул собак без поводков и намордников предусмотрен штраф

Состоялось очередное заседание административной комиссии Бокситогорского муниципального района, на котором рассмотрен 1 протокол об административном правонарушении, составленном по статье 2.2 ч. 1 областного закона Ленинградской области от 02.07.2003 №47-оз «Об административных правонарушениях» за нарушение правил содержания домашних животных. Правонарушитель привлечён к административной ответственности, сумма наложенного штрафа составила 950 (девятьсот пятьдесят) рублей.

Осторожно: мошенники!

В связи с участившимися случаями мошенничества со стороны посторонних лиц в отношении граждан пожилого возраста и инвалидов необходимо проявлять бдительность и осторожность к незнакомым людям, которые обманным путём, представляя сотрудниками государственных учреждений социальной защиты, пытаются проникнуть в ваше жилое помещение. Ни под каким предлогом не открывайте дверь посторонним лицам, даже если они представляются сотрудниками государственных учреждений. Единый социальный телефон: город Бокситогорск **21-031**, город Пикалёво **47-323**.

На соревнованиях по гандболу

С 15 по 19 ноября в спортивном зале ДЮСШ г. Пикалёво прошли зональные соревнования Первенства РФ по гандболу среди девушек 2003 года рождения. В турнире участвовали 5 команд из 3 субъектов Российской Федерации: г. Санкт-Петербурга (Кировский, Приморский и Московский районы), г. Ярославля и Ленинградской области.

Честь Ленобласти защищали воспитанники тренеров: Н.Б. Ерофеевой (Бокситогорская ДЮСШ) и Т.А. Кузьминой, Ю.А. Беляевой (ДЮСШ г. Пикалёво), Ф.А. Мансуровой (ДЮСШ «Юность» г. Кингисеппа).

В рамках театрально-литературного фестиваля «О Родине, о жизни, о любви!» по инициативе Ленинградской областной просветительской организации «Педагог XXI века» 12 ноября жители Пикалёва встретились с любимым артистом нашей страны, сыгравшем главную роль в фильме «Офицеры», народным артистом СССР Василием Лановым.



Его концертная программа «Спасибо за верность, потомки!» была посвящена 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Буквально с первых минут установилось непередаваемое ощущение личного контакта и общения актёра и зрителей. Большой зрительный зал пикалёвского ДК едва вместил всех желающих пообщаться с легендой отечественного кино, на встречу пришли люди разных поколений – школьники, студенты, рабочие, предприниматели, руководители городских предприятий и учреждений.

Василий Семенович – личность исключительного актёрского дарования и мастерства, человек цельный и гармоничный, способный удивительно тонко чувствовать и сопереживать. Остроумный и в то же время ранимый, абсолютно серьёзный и одновременно ироничный. Всего за час с небольшим общения, он не раз рассмешил и заставил плакать зал. Каждая минута общения в этот день вызвала восторг и восхищение зрителей, актёр наполнил сцену зал своей энергией, чувствами и бесконечной любовью к Родине. Зал неоднократно стоя приветствовал артиста, мощная энергетика актёра увлекла, и на протяжении всего вечера пикалёвцы слушали мэтра отечественного театра и кино, затаив дыхание.

Разговор с пикалёвцами В.С. Лановой начал с рассказа о своём детстве и отрочестве, которое на всю жизнь осталось неутихающей

болью, связано с воспоминаниями о войне, оккупации, разлуке с родителями. В России нет такой семьи, которую бы не опалила война. Им, героям живым и павшим, известным и безымянным, посвятил своё выступление народный артист СССР В.С. Лановой. Директор концертной программы «Спасибо за верность, потомки!» А.И. Журавлева рассказала о том, что она была создана и работает как культурная составляющая Всероссийского общественно-патриотического движения «Бессмертный полк», которое актёр поддержал всем сердцем и душой.

Большую часть программы артист посвящает «Бессмертному полку». Василий Семёнович делился с пикалёвцами впечатлениями о праздновании 70-летия Победы, своим отношением ко Всероссийскому движению:

– Роль «Бессмертного полка» трудно переоценить. Тем более что «Полк» – это во многом и образовательное движение, использующее новые формы для сохранения памяти о подвиге наших предков. Мы хотим эту память передать потомкам, нашей молодёжи. Для этого у нас есть и силы, и возможности. Ребята должны знать историю не только Великой Отечественной войны, но и историю своей семьи, родного края, своей малой Родины. Я уверен, что движение «Бессмертный полк России» станет тем мостом, который протянется из прошлого к нам в настоящее и дальше – в будущее. Это та форма работы, которая не даст сегодняшней молодёжи и будущим поколениям россиян забыть героическую историю своих предков.

Актёр читал замечательные стихи советских поэтов, демонстрировались кадры из фильмов, в которых снимался народный артист.

Спасибо за верность, потомки!



А в финале встречи, когда зазвучали первые аккорды песни «От героев былых времён» из фильма «Офицеры», зал встал и хором подпевал В.С. Лановому.

По завершении программы от имени организаторов и всех пикалёвцев В.С. Ланового приветствовали депутат Законодательного собрания Ленинградской области Н.И. Пустотин, глава администрации МО «Город Пикалёво» Д.В. Николаев, заместитель главы администрации Бокситогорского муниципального района К.А. Волков и представитель молодых пикалёвцев, того поколения потомков, к которому и обращена программа, Павел Князев.

Не без волнения Павел Князев благодарил актёра: «Мы говорим вам спасибо за все, что ваше поколение сделало для нас и нашей страны, и прежде всего, за возможность жить под мирным небом. Спасибо за всё лучшее, чему мы можем научиться у вас!»

Д.В. Николаев вручил В.С. Лановому настенные часы с видом Дворца культуры, афишей кон-

церта и дарственной надписью от пикалёвских зрителей. Н.И. Пустотин от имени горожан вручил В.С. Лановому символический букет из 45 алых роз – в феврале 2016 года исполнится 45 лет со дня выхода фильма «Офицеры» на экран – со словами: «Сегодняшнее блистательное выступление и вся творческая биография народного артиста СССР Василия Семеновича Ланового показывают, что Родину можно защищать и на сцене! Для нас высокая честь принимать вас. И спасибо за верность потомкам!»

Поле концерта зрители смогли выйти на сцену, чтобы лично сказать слова благодарности Василию Семеновичу. Актёр сердечно общался с почитателями, подписывал диски, фотографии, программки концерта. У зрителей была возможность сфотографироваться на память с актёром.

Прекрасный, удивительный вечер получился!

Эльвира ПАНФИЛОВА.

Неизгладимое впечатление

– Неизгладимое впечатление произвела встреча с Василием Лановым. Всегда любила этого актёра: его роли, голос, внешность. Каждую струнку души затронули его воспоминания о детстве, родителях, работе в театре, кино, людях, которые были и сейчас работают в театре. Исполнение песен, особенно чтение стихов поэтов войны отозвались в сердце, оставили самые тёплые чувства, огромная признательность и благодарность нашему депутату Законодательного собрания Ленинградской области Н.И. Пустотину, подарившему жителям города «Провинциальные встречи».

С.А. Дранкина,
ветеран труда ЛО.

Чем больше дней, тем глубже рана...

Мне кажется, что именно такое чувство испытывал каждый из нас, слушая с замиранием сердца выступление народного артиста СССР Василия Семёновича Ланового в переполненном людским залом.

Но я хочу сказать и о другом – о завораживающем искусстве слова артиста: вокруг стояла такая торжественно-трогательная тишина, что каждое его слово приобретало такую значимость, что мысленно хотелось повторять: «Не думай о секундах свысока»... Именно из них складывается целая жизнь.

Так просто и искренно, и так убедительно звучали слова, которые делают человека гражданином своего Отечества.

И все цветы, и долгие нескончаемые аплодисменты – знак глубочайшего уважения к непревзойдённому таланту артиста от всех жителей города Пикалёво.

Спасибо всем организаторам этого чудесного вечера!

Хотелось бы, чтобы такие встречи проходили в нашем городе почаще. Они очень нужны нам и нашим потомкам.

от имени Совета ветеранов
Г.Н. Амосова.

Десятого ноября пикалёвцы познакомились с творчеством поэта Геннадия Шеховцова и автором предисловия к сборнику его стихов «Трепетный родник» генеральным директором морского литературно-художественного фонда им. В.В. Конецкого Татьяной Валентиновной Конецкой-Акуловой.

Открывая чтения, директор Пикалёвской центральной библиотеки Л.Н. Кочубей представила гостей, организаторов и главных помощников – преподавателей и студентов Пикалёвского педагогического колледжа, которые специально к этой встрече подготовили содержательную творческую программу. Любовь Николаевна отметила: «Эта встреча проводится в рамках театрально-литературного фестиваля «О Родине, о жизни, о любви!» по инициативе Ленинградской областной просветительской организации «Педагог XXI века», которую возглавляет депутат областного парламента Н.И. Пустотин. 2015 год в Российской Федерации был объявлен Годом литературы, а в Ленинградской области – Годом старшего поколения. И это не случайно, так как 2015 год – год 70-летия Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, когда мы отдаём дань па-

мяти поколению, выстоявшему в тяжёлые годы войны. В этом проекте мы имеем возможность познакомиться с новым именем в нашей российской литературе – поэтом Геннадием Шеховцовым – и представить вашему вниманию его творчество».

В презентации, которую подготовили сотрудники библиотеки и педколледжа, участники встречи познакомились с биографией и творчеством тамбовского поэта Геннадия Шеховцова, слушали романсы и песни на стихи автора. Фото- и видеоролики сопровождали презентацию.

Презентация о поэзии Г. Шеховцова преподавателя русского языка и литературы Пикалёвского педагогического колледжа Галины Алексеевны Тимошенко была интересной и содержательной. Преподаватели и студенты вдохновенно читали стихи.

С особыми чувствами все слушали венок сонетов «Цветущий

О Родине, о жизни, о любви!

май», который автор посвятил 70-летию Великой Победы. По мнению преподавателя литературы Г.А. Тимошенко, этот венок – переплетение эпох, поколений, человеческих судеб, скреплённых единым пространством по имени Родина, одной на всех Победой и вечно живой народной Памятью. С проникновенностью, верой, надеждой и любовью Геннадий Шеховцов пишет о России, о святой Руси, о её прошлом и настоящем.

Татьяна Валентиновна Акулова-Конецкая, автор предисловия книги «Трепетный родник», поделилась радостной новостью – накануне этой встречи, несколько дней назад, решением правления



СПР Геннадия Шеховцова приняли в Союз писателей России. Татьяна Валентиновна – истинный подвижник в литературе, поведала о своём знакомстве с автором, с творчеством которого она помогает знакомиться широкой читательской аудитории. С большим интересом участники встречи слушали о деятельности Морского литературно-художественного фонда им. В.В. Конецкого, который она возглавляет.

В завершение встречи, от имени организатора проекта Н.И. Пустотина и благодарных пикалёвских читателей, Любовь Николаевна преподнесла в дар Т.В. Акуловой-Конецкой полотно с ручной вышивкой, которое выполнила одна из участниц студии «Ручная художественная вышивка» (ДК) Елизавета Викторовна Зюбанова.

Пикалёвская центральная библиотека.

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Продам 3-комнатную квартиру на ул. Молодёжной, д. 7, 1 этаж, чистовая отделка, общая площадь 104 кв.м, жилая 66,3 кв.м, возможна продажа под коммерцию. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам 4-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, до 48 или обменяю на 1-комнатную с доплатой. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам жилой дом в д. Сычово. Тел.: 8-960-234-24-83.
- Продам дом в д. Самойлово на ул. Новая, баня,хозпостройки, в перспективе газ. Тел.: 8-960-234-24-83.
- Продам дом в пос. Сомино. Тел.: 8-960-234-24-83.
- Куплю жилой дом и земельный участок. При необходимости помогу оформить документы. Тел.: 43-951, 8-921-756-76-59.
- Куплю дом в любом состоянии в Тихвинском или Бокситогорском районе. Помогу оформить документы (наследство, приватизация, в собственности). Тел.: 8-911-119-20-27.

УСЛУГИ

- **Наливная ванна.** Эффективный метод восстановления эмали вашей ванны жидким акрилом. Реставрируем ванны любой сложности. Выбор цвета. Опытные мастера. Работаем без выходов. Тел.: 8-921-589-19-59.
- Организация продаёт дрова колотые (осина, берёза, ольха), пиломатериалы (в наличии и на заказ, естественной влажности), металл и металлоизделия. Телефоны для справок: 8 (81366) 41-979, +7-921-555-80-52.

РАЗНОЕ

- Куплю любое золото. Выезд на дом и оценка бесплатно. Тел.: 8-921-729-32-33.

27 НОЯБРЯ
(пятница) в ДК г. Пикалёва

ЯРМАРКА ПРОДАЖА

женских изделий производства Беларуси
костюмы, платья, блузки, юбки, сезонная верхняя одежда

Более 700 моделей. Огромный выбор. Доступные цены.

Приглашаем вас с 9.00 до 17.00

Товар подлежит обязательной сертификации

Редакция газеты **«Рабочее слово»** предоставляет услуги:

- КСЕРОКОПИРОВАНИЕ
Страница А4 – 5 руб.,
(двойной прогон) – 9 руб.;
- РАСПЕЧАТКА С ЭЛЕКТРОННЫХ НОСИТЕЛЕЙ
рефераты, дипломы, таблицы, графики и т. д.
Страница А4 (до 50 стр.) – 5 руб.,
(свыше 50 стр.) – 4 руб.,
Формат А3: 1 стр. – 10 руб.

Наш адрес: г. Пикалёво, ул. Речная, д. 4, 3 этаж, с 09.00 до 17.00

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 14000 руб.
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев. При себе иметь паспорт.
25 ноября с 10.00 до 11.00
Дворец Культуры
площадь Комсомоло, 1 (Пикалево)
Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом

Фонд содействия и развития предпринимательства МО «Город Пикалёво»

предоставляет микрозаймы субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Пикалёво не менее 6 месяцев.

Условия предоставления микрозайма:

- Максимальная сумма микрозайма 1 млн. рублей.
- Срок предоставления до 1 года включительно.
- Процентная ставка – 10% годовых.

Справки по телефону: 45-960, Людмила Викторовна Трофимова, начальник отдела микрофинансирования.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от европейских производителей

Скидка 50%
на каждый второй потолок

Наш сайт: WWW.POTOLKI-M2.ru

**НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ
ДЕКОРАТИВНЫЕ 3D**

Тел.: 8 921 762 65 67.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО

Любые иконы, кресты, колокола, пасх. яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, фарфоровые статуэтки, лампы, подстаканники, серебро и мн. др.

Тел.: 8-921-029-86-03

ВЫЕЗД ДЛЯ ОЦЕНКИ БЕСПЛАТНО

26 ноября с 09.00 до 16.00 в ДК г. Пикалево и г. Бокситогорска

Обувная фабрика

г. Киров будет принимать обувь в ремонт: смена подошв (большой выбор подошв), полное обновление низа обуви.

Срок изготовления 2 недели. Гарантия качества!
Унты, детские шубенки и пинетки из овчины под заказ!

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Геосервис» Симоненко Кристиной Юрьевной (197198, г. Санкт-Петербург, Малый пр. ПС, д.5, оф.202, e-mail: simonenko@geo-sz.ru, тел. 8 (952) 247-47-91, +7 (812) 456-70-86 (доб.208), № кв. аттестата 51-12-112) в отношении земельного участка с кадастровым №47:19:0108002:16, расположенного: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение, г. Пикалево, жилая зона «Станция Пикалево», дом 32, выполняются кадастровые работы по исправлению ошибки в сведениях о местоположении границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является ООО «ВекторСтройПроект», 160000, Вологодская обл., г. Вологда, ул. Челюскинцев, д.3, офис 515, тел.: +7 (8172) 72-32-11.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение, г. Пикалево, жилая зона «Станция Пикалево», дом 32, «19» декабря 2015г. в 10.00 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Санкт-Петербург, Малый пр. ПС, д.5, оф.202.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «19» ноября 2015 г. по «18» декабря 2015г. по адресу: г. Санкт-Петербург, Малый пр. ПС, д.5, оф. 202.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 47:19:0108002:88, Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение, г. Пикалево, жилая зона «Станция Пикалево», дом 34; 47:19:0108002:90, Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение, г. Пикалево, жилая зона «Станция Пикалево», дом 30.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

НАДОЕЛИ ЧУЖИЕ НОВОСТИ?

НОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

НОВОСТИ ИЗ РАЙОНОВ

ФИЛЬМЫ БЕЗ РЕКЛАМЫ

ТРЕБУЙТЕ «47 КАНАЛ» У КАБЕЛЬНЫХ ОПЕРАТОРОВ!

ЛИНЕЙКА ВЫГОДНЫХ ТАРИФОВ

Диалог
ООО «Диалог» т. 4-00-32

Тариф «8Мб»	Скорость до 8000 Кбит/сек.	420 руб.
Тариф «15Мб»	Скорость до 15000 Кбит/сек.	500 руб.
Тариф «30Мб»	Скорость до 30000 Кбит/сек.	770 руб.
Тариф «50Мб»	Скорость до 50000 Кбит/сек.	1000 руб.

ВНИМАНИЕ! Возобновление услуги доступа к сети Интернет производится после пополнения Лицевого счёта на сумму не менее полной абонентской платы за месяц. Старайтесь не допускать нулевого или отрицательного баланса на Вашем счёту! Указанные тарифы не распространяются на частный сектор!

60 лет 5 декабря 2015 года – 60 лет Волховскому алюминиевому колледжу!

Приглашаем выпускников на юбилейную встречу **5 декабря 2015 г.**, которая состоится в **12.00** в здании колледжа. Торжественный вечер состоится в МУК «Волховский городской дворец культуры», расположенный по адресу: г. Волхов-2, пл. Ленина, д.1, начало в 15.00 часов.

В Ленобласти за проезд большегрузов по региональным дорогам также введут плату

Областное правительство планирует ввести плату за проезд по региональным и муниципальным трассам для грузовиков разрешённой максимальной массой свыше 12 тонн.

Как подчеркнул на совещании во вторник 17 ноября губернатор Ленобласти Александр Дрозденко, подобная мера позволит сохранить в нормативном состоянии дороги Ленинградской области, примыкающие к стройкам и промышленным объектам.

«С учётом решений, принятых на федеральном уровне, наша принципиальная позиция – также ввести плату в счёт возмещения ущерба, причиняемого автомобильным дорогам транспортными средствами разрешённой максимальной массой свыше 12 тонн. Иначе мы не сохраним региональные дороги и не сможем их вовремя ремонтировать», – пояснил Александр Дрозденко.

«Большинство наших дорог строилось по советскому ГОСТу, устанавливающему нагрузку на ось транспортного средства не выше пяти тонн. Я знаю, что есть факты фиксации прохождения машин с грузом больше 200 тонн, что фактически разрушает дорогу. Мы вынуждены принимать меры», – отметил Александр Дрозденко.

Глава 47-го региона поручил изучить федеральный опыт и разработать систему взимания платы на региональных и муниципальных дорогах. По предварительным расчётам, за счёт этого в бюджет региона можно будет дополнительно привлечь более 3 млрд рублей.

Инфляция в РФ в 2015 году прогнозируется на уровне 12,4%

Инфляция в РФ в 2015 году может составить 12,4%, заявил журналистам замминистра финансов РФ Максим Орешкин.

«Надо понимать, что чем выше инфляция будет в этом году, тем ниже она будет в следующем», – добавил он.

По итогам текущего года Минэкономразвития официально прогнозирует инфляцию на уровне 12,2%, хотя не исключает, что она может достигнуть 12,7-12,8%. В следующем году власти РФ ожидают резкого замедления инфляции – до 6,4%.

«У нас была оценка (по инфляции – ред.) 12,4% до конца года. Понятно, что если нефть останется ниже 40 долларов за баррель, где она сейчас, то цифра будет немного побольше, но не существенно», – цитирует его слова РИА «Новости».

Уважаемые читатели!

Свежий номер газеты «Рабочее слово» всегда в продаже в магазинах:

- «Копейка» (ул. Металлургов, д. 1),
- «Авось 1» (ул. Горняков, д. 14),
- «Авось 3» (3 микрорайон, д. 3),
- «Виктория» (6 микрорайон, д. 37),

В кафе **ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево»**, в киосках **ООО «Ленпресса»**.

По цене 10 руб. газета продаётся в магазине «Дом» (ул. Спортивная, 6)

ДОМ МАГАЗИН

сантехника, электрика, инструмент, посуда, люстры.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

Спортивная, д. 6
пн-пт 8:30 - 19:30
сб-вс 8:30 - 18:00

ЗАМЕТКИ О ПРОШЛОМ

Барские споры и ссоры

О повседневной жизни дворян нашего края известно крайне мало. Что происходило в помещичьих усадьбах, расположенных на территории города и в окрестностях, можно лишь строить догадки. Воспоминаний о прожитых годах местные дворяне не оставили, мемуарный труд у них не был в почёте. Не дошли до наших дней альбомы и дневники дворянок. Поэтому каждый описанный в печати факт о повседневной жизни местных дворян представляет собой краеведческую ценность.

Одна из интересных сцен из жизни местных дворян была отражена в заметке, размещённой на страницах газеты «Новгородские ведомости» в №21 от 26 мая 1851 года. Очевидцем событий был тихвинский помещик Федот Сергеевич Бровцын, который посчитал необходимым довести данное событие до читателей. Речь шла о замечательной езде тройки, и именно под таким названием была напечатана заметка в газете о споре барина и купца о скачках тройки рысистых лошадей.

Несколько слов об очевидце и посреднике данного события. Ф.С. Бровцын был известным человеком в Тихвинском уезде. После службы на флоте в чине лейтенанта он занимал ряд должностей в дворянском самоуправлении уездом. В 1839-1842 годах занимал выборную должность предводителя дворянства Тихвинского уезда, то есть фактически был начальником уезда. Федот Сергеевич обладал необходимым авторитетом, чтобы быть посредником в споре барина и купца.

Главными действующими лицами спора были Выборгский перво-статейный и Санкт-Петербургский 1-й гильдии купец Павел Абрамович Беляев и тихвинский помещик Владимир Васильевич Мартынов. О нём из различных источников удалось выяснить некоторые биографические сведения.

Владимир Васильевич Мартынов был сыном местного помещика, владельца усадьбы Аринино (близ современного цемзавода) Василия Михайловича Мартынова, ветерана Отечественной войны 1812 года, участника тихвинской дружины ополчения. На старом городском кладбище сохранились остатки его надгробия.

Владимир Васильевич в наследство получил не только усадьбу Аринино, но и деревни Михеево и Новую деревню с крепостными крестьянами. В его собственности была также деревня Золотово Колбекского погоста, позднее Большегорской волости. О его государственной и общественной службе ничего не известно. На момент спора он имел чин титулярного советника, что в иерархии чинов соответствовало чину капитана в армии или капитан-лейтенанту в военно-морском флоте.

Зимой 1851 года В.В. Мартынов держал пари с купцом П.А. Беляевым



Ссора помещиков. Художник Д.А. Шмаринов

в том, что он на тройке лошадей проскачет 50 вёрст за два часа. Пари было принято, и скачка была назначена по Соминской дороге к Тихвину. Место старта было намечено в деревне Михеево, расположенной на Ярославском тракте в 50 верстах от Тихвина.

Купец П.А. Беляев находился в санях беговой тройки, управляемой мартьяновским крестьянином Федором Максимовым. Центральной, коренной, лошади тройки был вороной мерин по кличке Костромской. В пристяжках находились мерин Бурой и Гнедой.

Помещик В.В. Мартынов следовал за тройкой в подставных, заранее расставленных, тройках через 10 вёрст пути, чтобы не отстать от беговой тройки. Вместе с ним следовал посредник данного поединка.

Спор выиграл барин, его тройка пробежала назначенную дистанцию в 50 вёрст за один час и 58 ½ минуты и завершила бег в Тихвине за полторы минуты ранее обозначенного срока. Очевидец утверждал, что в лошадях беговой тройки не было заметно большой усталости, на них можно было пуститься в путь ещё на несколько вёрст.

Владимир Васильевич Мартынов был азартным и вспыльчивым человеком. Известны ещё три документа, подтверждающие данное предположение. В 1854 году он вступил в спор с соседским помещиком князем Мышецким и государственным крестьянином Филиппом Николаевым из деревни Сары за право полного владения участком земли в пустоши Заручевье. Ранее данная земля была в совместном владении указанных лиц. Ссору из-за пустоши Заручевье пришлось решать тихвинскому уездному суду. И был этот суд не последним в жизни местного помещика. В 1860 году он вновь судился, но с другими лицами по поводу запрета рубки уже проданного леса в пустоши Заболотье.

Переругался вспыльчивый барин и со своими крепостными крестья-

нами из деревни Михеево, доведя их до волнения и открытого неповиновения. В 1858 году коллежский советник В.В. Мартынов, при первых слухах о грядущем освобождении крестьян от крепостной зависимости, увеличил оброк и повинности для своих крепостных. Крестьяне отказались подчиняться владельцу и направили делегацию в составе 21 человека искать правду в Санкт-Петербурге. В качестве своего защитника они выбрали великого князя Константина Николаевича, явились к нему, но были наказаны и препровождены в свою деревню.

Даты жизни Владимира Васильевича Мартынова, в отличие от его отца, пока неизвестны. Он умер бездетным, и наследником его усадьбы Аринино оказался его племянник Петр Федотович Бровцын, сын посредника в споре о гонке тройки до Тихвина.

Ссоры и споры среди местных помещиков, приводившие их в Новгородскую палату гражданского суда, были нередким явлением. Дело надворной советницы Елены Иевлевны Тютрюмовой, владелицы 15 крепостных мужиков из деревни Обрино, свидетельствует об этом. Чин её мужа, по которому она писалась, соответствовал армейскому чину подполковника. Жалование мужа после его смерти восполнить её малочисленные оброчные крепостные не смогли. Барыня сократить потребности также не смогла и залезла в долги. Нашёлся хороший дворянин из Пелушского погоста Александр Романович Качалов, который согласился дать 1 000 рублей ассигнациями в долг на несколько лет под определённые проценты. Заёмное письмо Е.И. Тютрюмова подписала 20 декабря 1827 года.

Александр Романович Качалов в уезде был человеком хорошо известным. Его помещичье хозяйство было образцовым. О нём мы подробно писали ранее в статье *Качаловы из Пелушей*. Хозяйка Обрина первоначально радовалась такой удаче.

Прошло несколько лет, деньги закончились, с долгами расплатиться не удалось. Займодавец подал в суд. В 1835 году по ходатайству уездного суда Сенат (высшая судебная инстанция в стране) наложил запрещение на имение надворной советницы Е.И. Тютрюмовой, состоящее из деревни Обрино Лученского погоста Тихвинского уезда. Это означало, что до конца судебного разбирательства или срочной уплаты долгов госпожа Тютрюмова своим именем распоряжаться не могла.

В конечном итоге Е.И. Тютрюмова потеряла своё имение. Оно было выставлено на торги и продано. Собственником крепостных крестьян деревни Обрино стал капитан-лейтенант Иван Иванович Тимирев, человек в тихвинских дворянских кругах широко известный и уважаемый. Он был владельцем усадьбы Бочево Колбекского погоста. Избирался уездным предводителем дворянства. Пережил жизненную трагедию вследствие смерти детей в младенческом и подростковом возрастах.

Иван Иванович Тимирев был человеком бесконфликтным, гостеприимным. В 1849 году он перестроил усадебный дом в Бочево, остатки которого лишь недавно исчезли с лица земли. К нему в усадьбу вместе с отцом в детские годы приезжал композитор Николай Андреевич Римский-Корсаков. Его дочь, в замужестве Надежда Ивановна Лесницкая, известна как провинциальная русская писательница.

Его бесконфликтность передавалась внукам, совладельцам имения Бочево. Его внук Константин Николаевич неизменно избирался членом Государственной Думы. Другой внук, контр-адмирал Сергей Николаевич Тимирев, умер в эмиграции в Китае. Он больше известен современным читателям тем, что его жена Анна Васильевна, урожденная Сафонова, ушла от него к его другу адмиралу Колчаку, известному руководителю белого контрреволюционного движения.

В то же время части дворян нашего края была присуща полная беспринципность и стремление обогатиться за чужой счёт. Об этом свидетельствуют судебные дела Тихвинского уездного суда. Хозяин имения в составе деревень Головково и Спиrosso Михайловского Березурадинского погоста Никита Никитич Унковский, испытывая острую нужду в деньгах, решил продать своё имение и взял с покупателя денежный аванс. Спустя некоторое время он передумал продавать своё имение, но аванс не возвратил.

После длительных судебных разбирательств Н.Н. Унковский вынужден был расстаться с земельными угодьями и крепостными крестьянами деревень Головково и Спиrosso.

Иногда ссоры между помещиками, доводившие до суда, возника-

ли вследствие тех или иных действий подвластных им крепостных крестьян. В 1852 году Анна Дмитриевна Ивановская, владелица имения в составе деревень Коргорки и Моклоково Озеревского погоста Тихвинского уезда имела тяжбу с соседским помещиком Павлом Яковлевичем Унковским из-за скошенного сена её крестьянами в чужих угодьях.

Тихвинский уездный суд вызвал А.Д. Ивановскую или её доверенное лицо по данной тяжбе в 4-месячный срок. Сообщение об этом было опубликовано в «Новгородских губернских ведомостях». Суд надеялся, что помещики за данный срок сами разберутся с украденным сеном. К данному делу можно добавить, что А.Д. Ивановская была плохой хозяйкой. Накопила долги в 5 150 рублей серебром, из-за чего её имение было выставлено в 1854 году на торги, после которых в её имении осталась лишь деревня Коргорка.

Одна из самых давних тяжб между местными помещиками из-за сена была подробно описана в книге И.П. Мордвинова «Тихвинская старина», изданной свыше ста лет назад. В 1772 году владелец усадьбы Майково (близ современной железнодорожной станции Пикалево-1), отставной майор, князь Михаил Афанасьевич Мышецкий и соседней усадьбы Селище подпоручик Иван Петрович Обернибесов самостоятельно решили конфликт из-за семи возов сена с пустоши Лызловой, вывезенных крестьянами подпоручика.

Данное сообщение, приведённое И.П. Мордвиновым в книге, было возможным благодаря сбору старинных документов любителем старины, нашим земляком Сергеем Ильичем Успенским, владельцем усадьбы Гузеево, расположенной в месте впадения Чубкина ручья в реку Рядань (ныне въезд в сады «Металлург-1»). Он был эсером и был репрессирован, а его архив в 20-х годах XX века был вывезен работниками ОГПУ на нескольких подводах. Об этом я уже писал ранее, сожалея о пропавших документах.

Но ценнейшие материалы по истории нашего края не пропали. Спустя девяносто лет в интернете на сайте информационной системы «Архивы Российской академии наук» появилось сообщение о том, что в Санкт-Петербургском институте истории РАН имеется фонд 137, в котором хранится коллекция С.И. Успенского – потомственного почётного гражданина и краеведа. В аннотации указано, что ценное собрание документов из семейных архивов местных дворян имеет крайние даты 1623 – 1851 гг. и содержит 124 единицы хранения. Остаётся надеяться, что местные краеведы в будущем найдут финансовые средства для работы с данными документами в архиве.

Л.А. СТАРОВОЙТОВ
краевед.



Тройка. Художник А.О. Орловский

Лечение большинства хронических болезней должно быть постоянным. Иногда пациентам кажется, что если при лечении гипертонии давление нормализовалось, то можно прекратить принимать лекарства. Или если уровень холестерина снизился до нормальных значений, то всё в порядке. Но если, принимая препараты, мы достигли эффекта, значит, мы принимаем «правильные» препараты, и нужно обязательно продолжить их приём дальше в соответствии с рекомендациями врача.

Иногда пациенты боятся принимать лекарства из-за риска возникновения нежелательных явлений, о которых написано в инструкциях. Важно знать, что если речь идёт действительно о лекарстве, а не о биологически активной добавке, то риск развития каких-либо побочных явлений минимален. Ведь что такое лекарственные средства? Это вещества синтетического или природного происхождения в виде лекарственных форм (таблеток, капсул, растворов и др.), которые применяются для профилактики, диагностики и лечения различных заболеваний. Лекарственные препараты долго изучаются – определяется их эффективность и безо-

Как принимать лекарства

пасность, после чего разрешается их применение, и они появляются в аптеке. Тем не менее нельзя лечиться самостоятельно или по совету членов семьи, соседей, информации в социальных сетях. Лечение должно быть назначено врачом. С врачом нужно обсудить и возможность самостоятельного изменения дозировки препаратов, если какие-либо параметры, контролирующиеся при их приёме, не стабильны.

Вообще бесконтрольно нельзя принимать никакие препараты. Некоторые обезболивающие и жаропонижающие средства (например, парацетамол и анальгин) при длительном приёме могут ухудшить функцию почек, а нестероидные противовоспалительные препараты (диклофенак, ибупрофен, аспирин и др.), применяющиеся при заболеваниях суставов, могут привести к существенному повышению давления. Повышение давления и развитие аритмии могут быть следствием даже длительного приёма капель от насморка, суживающих сосуды.

Врач, назначая лекарства, выбирает наиболее эффективный и безопасный для конкретного пациента препарат, учитывая индивидуальные риски. Лекарства – это химические соединения, которые вступают в реакции с молекулами в нашем организме, воздействуя на различные структуры, клетки, бактерии, вирусы.

Многие препараты рекомендуются принимать в конкретное время суток, например, статины, контрацептивы, препараты, вли-

вающие на свёртываемость крови. Для многих препаратов есть рекомендации по приёму в зависимости от приёма пищи, например, для антибиотиков. Нужно внимательно изучать инструкции по приёму лекарств и следовать им. Иногда при приёме конкретных препаратов рекомендуются ограничения в диете.

Кроме того, если запивать лекарство чем-нибудь неподходящим, эффективность препарата может существенно измениться. Нельзя запивать лекарства алкоголем, поскольку этиловый спирт изменяет проницаемость клеточных мембран и скорость действия лекарств, усиливая побочные явления. Меняется метаболизм лекарственных препаратов в печени. Особенно опасно смешивать алкоголь с обезболивающими средствами и антидепрессантами, поскольку тяжёлые осложнения могут затронуть не только печень, но и центральную нервную систему.

Нельзя запивать лекарства соками. Особенно грейпфрутовым, и соками из других цитрусовых, поскольку они влияют на обменные процессы в печени, изменяя эффективность многих лекарственных препаратов.

Не стоит запивать лекарства молоком, если это специально не рекомендуется. Молоко содержит много ионов кальция, магния и железа. И связываясь с молекулами антибиотиков, например, они снижают их эффек-

тивность. Поэтому запивать антибиотики молоком нельзя. Вместе с тем, жирорастворимые витамины (А, D, E) более эффективно работают вместе с молоком.

Не рекомендуется запивать лекарства чаем и кофе. Чай содержит дубильные вещества, поэтому некоторые препараты с ним хуже усваиваются. Кофе содержит кофеин, и им не стоит запивать спонтанное, но обезболивающие средства при совместном употреблении с кофе действуют дольше.

Следует поддерживать порядок в вашей аптечке. Нужно регулярно выбрасывать старые лекарства с прошедшим сроком годности. Они уже не помогут, а могут и навредить. Не следует держать лекарства в ванной или неподалёку от плиты, поскольку повышенная влажность и

температура портят лекарства, как и воздействие солнечных лучей. Лекарственные средства следует хранить в сухом, прохладном, тёмном месте. Некоторые придётся поместить в холодильник. Лучше хранить препараты вместе с инструкцией, ведь есть особенности их применения. Держите лекарственные препараты как можно дальше от детей, особенно маленьких. Невнимательность взрослых может привести к трагедии. Наконец, не покупайте в свою аптечку препараты «из-за рекламы». Любой лекарственный препарат имеет противопоказания или ограничения при приёме с другими средствами и должен быть назначен врачом.

Следуйте рекомендациям медицинских работников и будьте здоровы!

Татьяна ТЮРИНА,
главный кардиолог
Ленинградской области.



Материал опубликован при поддержке комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

Литературная гостиная

Людмила СЕМЁНОВА-СКОРОБОГАТОВА

«Землякам» разных лет и поколений

Поздравить хочется скорей,
Сегодня славный юбилей!
Про юбилей не знает разве кто?
Так вот, уже 55 лет ЛитО!
Всех «Земляков» объединил
Задорный, творческий посыл.
Воспели Пикалёво вы не раз
Где трепетно, где строго, без прикрас.
Стоит и город, и завод,
А мысль мою лишь тот поймёт,
Кто создал руками и строкой
И счастлив был от участи такой.
Пытливый, творческий народ
В любимом городе живёт:
Картины, фото, проза и стихи,
Конечно же, довольно неплохи.
Как видно, поколение не одно
Прославило и город, и ЛитО.
Равняясь на старейших «Земляков»,
Не иссякает пусть поток стихов!

Александр СОКОЛОВ

Колымский вальс

(посвящается семье моего деда и отца)

(Под стуки колёс паровозный гудок
Разлуку принёс, став отсчитывать срок.
Года потекли: сколько лет, сколько зим
Вдали от земли, где расцвет был любим.)
...Бараки шумят, выгоняют этап,
В холодной тайге ждут печальные сосны.
Так что же в судьбе получилось не так?
В молчанье немом, без ответов вопросы...
А Невский шумит, там осталась семья:
Жена, сын, две дочки, сомненья, вопросы.
Мой дед и не знал, что в чужие края
Товарный вагон трёх из них переносит.
Пять суток в пути, нет еды, чуть питья.
Малышка-дочурка навечно уснула.
А та, что осталась в детсаде тогда,

С прочтения стихотворения Людмилы Семёновой-Скоробогатовой, присланного по электронной почте из Бокситогорска, началась юбилейная встреча в литературном клубе «Земляки», состоявшаяся 23 октября в городской библиотеке. Пикалёвские литераторы подвели итог своей 55-летней деятельности. Минутой молчания поминали ушедших в лучший мир. Радовались успехам – выходу коллективного сборника «Литературный Пикалёво», намечали планы дальнейшей деятельности клуба. Обсуждали материал очередной «Литературной гостиной» в газете «Рабочее слово». Высказывали сожаление, что клуб стареет и в прямом и в переносном смысле. Хотелось бы, чтобы в пикалёвских школах и колледже проводились конкурсы по выявлению и поощрению литературных талантов. А пока единственная надежда на литературный конкурс, организованный отделом культуры города и центральной библиотекой. Конкурс проводится в рамках Года литературы и приурочен к очередной дате образования города Пикалёво.

Одна по судьбе одинокой шагнула.
Вот станция, поезд надолго застыл,
Киргизская степь и белёсые горы.
Ведут из вагонов того, кто дожил,
Того, кто домой возвратится не скоро...
Прошло 20 лет, жизнь уже не вернуть,
Хоть честное имя, спасибо, вернули.
Но пламя судьбы не забыть, не задуть,
А стрелы судьбы убивают, как пули.

~ * ~

Галина КОРНИЛОВА

Жизни карусель

Кружит время жизни карусель,
Декабри сменяются, апрели.
И за ночь наступает день,
А за днями годы пролетели.
Годы! Это радости, тревоги,

Каждодневных будней маята,
Тропы пройденные и дороги,
И людское зло, и доброта.
На любовь улыбкою ответишь,
Мимо зла спокойно проходи,
Испарится зло, как в поле ветер,
А добро надёжно сбереги.

~ * ~

Галина ТЕРЕНТЬЕВА

Новоселье

Поселилась в городе осень.
Всё раскрасила ярким цветом.
«Почему тебе грустно?» – спросят.
Сразу я не найду ответа.
Поселилась в квартире осень,
Одарив урожаем щедрым,
И печальные мысли уносит,
Словно листья подхвачены ветром.
Поселилась в душе моей осень,
Тихая, мудрая, золотая.
Пусть не та уж в глазах просишь,
И о юной весне не мечтаю.
До зимы поселилась осень,
Я с улыбкой её встречаю.
С новосельем! Милости просим!
Осень жизни своей отмечаю.

~ * ~

Нина БЕЛОУСОВА

Поздняя осень

Поблуднело от холода небо,
Стал короче у солнышка путь.
Ручеёк приутих, ищет, где бы
Затеряться в траве и уснуть.
Только дереву, кажется, жарко,
Оголилось оно на ветру,
Ждёт от жизни другого подарка –
Шубу снега надеть поутру.
Не растут на поляне ромашки,
Не поёт о любви соловей,
Только милые серые пташки
Доедают рябину скорей.

Ретро-колонка

Лариса АМЕЛИНА
(10 класс, 1971 год)

Бабушке

Старенькая, милая бабуля,
Я с тобой и в мыслях, и во сне.
Помню я, как песню «Гули-гули»
Пела ты подряд три года мне.
Помню цвет я каждой волосинки,
Каждую морщинку на лице,
На стене висящие картинки,
Спрятанные когда-то при отце.
А ещё я помню старый коврик
(Мы любили так с тобой сидеть),
На котором ты в минуты горя
Мне любила свои песни петь.
Я любила слушать их, смотреть на стенку
И считать квадраты на стене.
Ну а ты всё пела мне про Генку,
Что погиб он где-то на войне.
Я не знала, кто же этот Генка,
Просто знала – это старый дед.
А на картонке, на правой стенке
Всё висел, висел его портрет.
Только почему-то в уголке
Прикрепила чёрный бантик ты.
Вечером и даже поздно ночью
Протирала в вазочке цветы.
Вешала на стенку, убирала...
Плакала, смеялась за столом,
Ну а я совсем тогда не знала,
Кто же всё-таки вином был во всём?
Вот уж двадцать лет прошло бесследно,
Лишь сейчас я это поняла:
Ты ждала кого-то в это лето...
...Всё пришло позднее для меня.

Литературный материал подготовил
Владимир Переверзев.

Очередная встреча в литературном клубе «Земляки» состоится в среду, 25 ноября, в 17.30 в Пикалёвской центральной библиотеке.

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево»
Бокситогорского района Ленинградской области №62 от 12 ноября 2015 года

**Об установлении налога на имущество физических лиц
на территории муниципального образования «Город Пикалево»
Бокситогорского района Ленинградской области**

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 4 октября 2014 года N 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» и главой 32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Ленинградской области от 29 октября 2015 года № 102-оз «О единой дате начала применения на территории Ленинградской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области (далее - МО «Город Пикалево»), Совет депутатов МО «Город Пикалево» решил:

1. Установить и ввести в действие на территории МО «Город Пикалево» налог на имущество физических лиц (далее – налог).
2. Установить налоговую базу в отношении объектов налогообложения на территории МО «Город Пикалево» исходя из их кадастровой стоимости.
3. Установить на территории МО «Город Пикалево» следующие налоговые ставки:
 - 1) 0,1 процента в отношении:
 - жилых домов, жилых помещений;
 - объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом;
 - единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы одно жилое помещение (жилой дом);
 - гаражей и машино-мест;
 - хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;
 - 2) 2,0 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;
 - 3) 0,5 процентов в отношении прочих объектов налогообложения.
4. Установить, что для граждан, имеющих в собственности имущество, являющееся объектом налогообложения на территории МО «Город Пикалево», льготы, установленные в соответствии со статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации, действуют в полном объеме.
5. Определить порядок и сроки уплаты налога на территории МО «Город Пикалево» в соответствии со статьей 409 Налогового кодекса Российской Федерации.
6. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2016 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в средствах массовой информации и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по данному налогу.
7. Считать утратившим силу с 1 января 2016 года решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 20 ноября 2014 года № 18 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области».
8. Настоящее решение разместить на официальном сайте МО «Город Пикалево» и опубликовать в средствах массовой информации.

Н.Н. СЕМЕНОВ,
глава МО «Город Пикалево».

**Администрация муниципального образования «Город Пикалево»
Бокситогорского района Ленинградской области сообщает:**

- о возможности предоставления земельного участка категории «Земли населенных пунктов», кадастровый номер: 47:19:0104002:154, общей площадью 834 кв. м. с видом разрешенного использования «Приусадебный участок личного подсобного хозяйства» по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение г. Пикалево, жилая зона «Новли», ул. Средняя, за домом 16, в аренду сроком на 20 лет;
- о возможности предоставления земельного участка категории «Земли населенных пунктов», кадастровый номер: 47:19:0101025:548, общей площадью 440 кв. м. с видом разрешенного использования «Индивидуальное жилищное строительство» по адресу: 187600, Ленинградская область, Бокситогорский район, г. Пикалево, переулок Строительный, д. 14, в аренду сроком на 20 лет;
- о возможности предоставления земельного участка категории «Земли населенных пунктов», кадастровый номер: 47:19:0101033:345, общей площадью 394 кв. м. с видом разрешенного использования «Индивидуальное жилищное строительство» по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение г. Пикалево, ул. Нагорная, рядом с домом №6, в аренду сроком на 20 лет (доступ к участку ограничен, может быть предоставлен только в качестве дополнительного к примыкающим участкам для ИЖС).

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционах на право заключения договора аренды, в период с 19 ноября по 20 декабря 2015 года. Ознакомиться со схемами расположения земельных участков можно в отделе по управлению муниципальным имуществом администрации по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д.4, каб.2.26 с 8-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00 в приемный день - четверг.

**Совет депутатов муниципального образования «Город Пикалево»
Бокситогорского района Ленинградской области**

26 ноября 2015 года в 16.00 (Речная, д.4) состоится очередное заседание Совета депутатов с повесткой дня:

1. Об исполнении бюджета МО «Город Пикалево» за 9 месяцев 2015 года.
2. О внесении изменений в решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 04 декабря 2014 года № 26 «О бюджете муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
3. О согласовании договора на привлечение кредита.
4. О проведении публичных слушаний о рассмотрении проекта бюджета муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2016 год.
5. Об утверждении персонального состава избирательной комиссии муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района.
6. О проведении публичных слушаний по вопросу строительства ЗАО «Пикалевский цемент» новой технологической линии мощностью до 6200 тонн клинкера в сутки.
7. О награждении Почетными дипломами Совета депутатов МО «Город Пикалево».

**Перечень муниципальных правовых актов,
принятых Советом депутатов муниципального образования «Город Пикалево»
Бокситогорского района Ленинградской области с 01 по 15 ноября 2015 года**

№ п/п	Наименование постановления	Дата и номер решения
1.	Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области	12.11.2015 №62

**Перечень муниципальных нормативных правовых актов,
принятых администрацией муниципального образования «Город Пикалево»
Бокситогорского района Ленинградской области с 01 по 15 ноября 2015 года**

№ п/п	Наименование постановления	Дата и номер постановления
1.	О внесении изменений в постановление администрации от 11 ноября 2013 года №497 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса в МО «Город Пикалево» до 2017 года»	02.11.2015 №548
2.	О внесении изменений в постановление администрации от 09 декабря 2013 года №548 «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность МО «Город Пикалево» на 2014-2017 годы»	02.11.2015 №550
3.	О внесении изменений в постановление администрации от 12 апреля 2011 года №145 «Об утверждении Положения о порядке командирования муниципальных служащих и работников администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области»	09.11.2015 №564
4.	О внесении изменения в постановление администрации от 01 сентября 2015 года №463 «Об утверждении Порядка предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного дела»	09.11.2015 №565
5.	Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Оформление согласия на передачу в поднаем жилого помещения, предоставленного по договору социального найма»	09.11.2015 №566
6.	О внесении изменений в постановление администрации от 07 мая 2015 года №262 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»	09.11.2015 №567
7.	Административный регламент администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте театральные представления, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий»	13.11.2015 №571

С текстом документов можно ознакомиться в Пикалевской центральной библиотеке или на официальном сайте МО «Город Пикалево» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.pikalevo.org, www.pikadmin.ru) на странице «Нормативная база»

Житель Санкт-Петербурга заплатит штраф за дачу взятки инспектору ДПС

Бокситогорским городским судом при участии прокурора рассмотрено уголовное дело в отношении гр. Эйнуллаева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Установлено, что в июле 2015 инспектором ДПС ГИБДД ОМВД России по Бокситогорскому району на автодороге «Дыми-Колбеки-Боцево» был остановлен автомобиль «ГАЗ», груженный ломом цветных металлов. Документов на груз у водителя не оказалось, в связи с этим инспектор ДПС предложил водителю проехать в ОМВД России по Бокситогорскому району.

После этого пассажир грузовой машины пересел в служебный автомобиль и положил на переднюю панель взятку в размере 500 рублей. Инспектор ДПС от денег отказался и оформил соответствующие процессуальные документы.

Суд с учётом мнения государственного обвинителя назначил Эйнуллаеву наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

prokuratura-lenobl.ru

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в сексуальном насилии в отношении своей дочери

Следственным отделом по Ломоносовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя Бокситогорского района Ленинградской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

По версии следствия, ночью 11 ноября 2015 года он, находясь по месту жительства в частном доме, расположенном в одном из садовых товариществ Ломоносовского района, изнасиловал свою 16-летнюю дочь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, в том числе на установление местонахождения подозреваемого.

lenobl.sledcom.ru

В Бокситогорске лжесоработница похитила у пенсионерки 100 тысяч рублей

В полицию г. Бокситогорска обратилась 89-летняя жительница. Пенсионерка рассказала, что около полудня к ней в квартиру пришла женщина, представившаяся соцработником.

Гостья сообщила, что в данный момент ведётся обмен денег и соцслужба проверяет сбережения пожилых людей на предмет актуальности дензнаков. После этого бабушка достала из-под матраца 100 тысяч рублей и продемонстрировала их «гостье». Затем убрала обратно и ушла на кухню. После ухода лжесоработницы денег на месте не оказалось.

Пострадавшая запомнила приметы воровки: рост около 165 см, худощавая, на вид 30-ти лет, волосы тёмные, убраны в хвост, тип лица европейский. Была одета в чёрную болоньевую куртку, чёрную юбку до колен. На глазах очки. Полицейские установили также, что в подъезде женщину дождался светловолосый мужчина в тёмной куртке с меховым воротником.

По данному делу ведётся проверка.

47news.ru

С ЮБИЛЕЕМ

Николая Эмануиловича **ТУМАНОВА**
 Елену Александровну **ЧЕКИНУ**
 Клару Павловну **ГАЛЕМИНУ**
 Антонину Петровну **САВИНОВУ**
 Антонину Александровну **ВАНИЧЕВУ**
 Варвару Павловну **ЧИКОВУ**
 Евгению Михайловну **РОМАНЮК**
 Михаила Павловича **ВОЛКОВА**
 Михаила Владимировича **ПЛОТНИКОВА**
 Вячеслава Анатольевича **НОВИКОВА**
 Людмилу Ивановну **МОРОЗОВУ**
 Фаину Федоровну **КОЧНЕВУ**
 Ольгу Николаевну **БЕЛОВУ**
 Михаила Павловича **СПАССКОВА**
 Надежду Ивановну **ЦВЕТКОВУ**
 Анну Николаевну **ДМИТРИЕВУ**

Городская администрация.



Поздравляем с победой!

Поздравляем **Николая Викторовича Фёдорова** с успешным выступлением на XX открытом кубке России по тяжёлой атлетике в старших возрастных группах, который прошёл в г. Бугульме Республики Татарстан 11-15 ноября. На этих престижных соревнованиях Николай Викторович занял 1 место в своей возрастной категории, набрав в сумме двоеборья 160 кг. Благодарим всех, кто оказал помощь Н.В. Фёдорову в организации поездки на соревнования.

Пенсионеры МВД РФ.

ГОРОСКОП с 23 по 29 ноября



ОВЕН (21.03-20.04)
 Овен стоит на пороге принятия весьма сложного для себя решения. Оглянитесь назад, пока ещё есть время всё изменить. Дел будет много, придётся быстро перемещаться, чтобы успеть добиться успеха везде. Удача улыбнётся только активным и настойчивым. Появится возможность обрести новый источник доходов.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)
 Тельцы смогут хорошо поработать, взяв на себя дополнительные нагрузки и полномочия. Ваша способность понимать чувства окружающих, привлекательность и оригинальный взгляд на вещи смогут расположить к вам даже недоброжелателей. В конце недели возможны изменения в профессиональной сфере.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)
 Неделя принесёт Близнецам повышение уверенности в собственных силах. Середина недели благоприятна для путешествий, поездок и командировок. В дружеской компании вы сможете обрести могущественного покровителя. Вам придётся идти на риск, чтобы одним махом добиться заметных успехов.



РАК (22.06-23.07)
 На этой неделе вы будете находиться в центре событий, и в отношении вас окружающие будут испытывать самые разнообразные эмоции. Давайте одно дело за один раз и старайтесь довести его до логического конца. Вас ждёт освобождение от давящих обстоятельств. В четверг вы сможете отдохнуть.



ЛЕВ (24.07-23.08)
 Начало недели принесёт Львам энергетический всплеск, порывы и устремления. Возможны сюрпризы, подарки судьбы. Середина недели благоприятствует творчеству и физической активности. Будьте практичнее. Все ваши действия будут проявлением вашего ума, таланта и продуктивности.



ДЕВА (24.08-23.09)
 Неделя кармического воздаяния. Необычное восприятие мира усилится романтическим настроением. Возможно приятное знакомство или долгожданная встреча. В середине недели может появиться масса работы. Пятница принесёт некоторое напряжение, любое действие будет стоить усилий.



ВЕСЫ (24.09-23.10)
 Первая половина недели окажется успешной. Весы услышат много хороших слов в свой адрес. От объёма выполненной работы будет зависеть вознаграждение. В личной сфере грядут перемены: вам они пойдут только на пользу. Поездки, знакомства и новые друзья будут занимать большую часть вашего времени.



СКОРПИОН (24.10-22.11)
 В понедельник у Скорпионов будет шанс многое сделать и почувствовать удовлетворение от проделанной работы. Нестандартный подход к любым делам только приветствуется. Во вторник порадуют долгожданные новости, связанные с собственным бизнесом. Суббота покажет, насколько умны окружающие.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)
 В начале недели Стрелец может стать незаменимым работником. Самым верным вашим союзником будет терпение. Ряд препятствий через некоторое время уйдёт сам собой. У Стрельцов появится возможность с успехом решить вопросы, связанные с учёбой и поиском недостающей информации.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01)
 На этой неделе всё хорошее придёт к Козерогам само, суетой вы можете спугнуть такую удачу. Середина недели – время активных действий. Вы даже не заметите, как легко и изящно справитесь с возлагаемыми на вас обязанностями. В выходные дни высокая вероятность встреч и романтических приключений.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)
 Эта неделя прибавит Водолеям оптимизма, светлых мыслей и хорошего настроения. Со среды преобразования должны коснуться вашей внешности и жизненных целей. Водолей станет более уверенным в себе. Упорный труд позволит решить финансовые проблемы и обрести перспективы на успех.



РЫБЫ (20.02-20.03)
 Первый день недели Рыбы проведут в привычной для себя атмосфере загадочности. Вы будете мечтательны и удалены от реальности. От перемещения финансов вам лучше вообще отказаться. Будьте осмотрительнее и опирайтесь на знания тех, кто более опытен в интересующей вас сфере деятельности.

Примите поздравления

От всей души поздравляем нашу дорогую, любимую мамочку **Людмилу Александровну Говорунову** с 50-летним юбилеем! Мама! Как много добрых слов ты заслужила, В долгу мы неоплатном пред тобой, Для нас всегда ты будешь доброй, милой И в жизни самой-самой дорогой. Желаем, чтоб здоровье крепким было, Чтоб возраст не спешил, И на много лет хватило Счастья, бодрости и сил. **Твои, мама, дети Саша, Таня, Лида и муж Володя.**

21 ноября (Суббота)
ДК (пл. Комсомола, 1)
 Меха севера
 НОРКА 47900... 50900...
 ОВЧИНА 15000... 33000...
 КУТРИЯ 15000... 28000...
 Снижаем цены

22 ноября в ДК с 10.00 до 18.00
 ИП Кириченко А.Н.
 СОСТОИТСЯ **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА натуральных шуб** из г. Пятигорска (мутон, норка).
АКЦИЯ - меняем старую шубу на новую с доплатой!
Кредит, рассрочка и оплата по карте.
 ОГРН 304682918200050
 Товар подлежит обязательной сертификации.

24 ноября в ДК с 10.00 до 17.00
ВЫСТАВКА ПРОДАЖА Пальто (Москва, С.-Петербург, Торжок)
Большой ассортимент! Возможна рассрочка!
Новая коллекция 2015 года! Скидки на коллекции 2013-2014!
 ОГРН 304691519800070

23-24 ноября
ВЫСТАВКА ПРОДАЖА ВИТЕБСКИЕ КОВРЫ
 А также сумки, покрывала, постельное бельё, подушки, одеяла!
БЕЛОРУССКОЕ КАЧЕСТВО!
Ждём вас в ДК с 10.00 до 19.00
 ОГРН 1141001007751
 Товар подлежит обязательной сертификации.

01 ДЕКАБРЯ
ВИА "ВЕРНЫЕ СЕРДЦА"
Хиты 70-80-х : (МОСКВА)
ПИКАЛЕВО 18:30
 Снег кружится, Не надо печалиться, Мой адрес Советский Союз, Кто тебе сказал, Ой мороз, мороз Гуляй, Казак! и другие...

Навигация маломерных судов закрыта с 17 ноября
 Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко подписал распоряжение о закрытии навигации маломерных судов в регионе с 17 ноября 2015 года. Главам администраций муниципальных районов рекомендовано принять меры, направленные на предотвращение случаев гибели людей на воде при эксплуатации маломерных судов.

Горячая линия
 По распоряжению губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко работает круглосуточная горячая линия, куда родственники и знакомые жителей 47-го региона, находящихся в настоящее время в Египте, могут сообщить данные для связи с ними (ФИО, местонахождение, контактные данные и др.). Телефон горячей линии **8 (812) 225-26-40**, в Бокситогорском муниципальном районе телефон горячей линии **8 (81366) 21-930**.

О погоде...
 в Бокситогорском районе с 20 по 26 ноября

В пятницу, 20 ноября, облачно, дождь, температура воздуха ночью +1°C, днём +1°C, ветер юго-восточный, 2-4 м/сек., 728 мм рт. ст.

Во вторник, 24 ноября, облачно, снег, температура воздуха ночью 0°C, днём 0°C, ветер юго-западный, 4-6 м/сек., 739 мм рт. ст.

В субботу, 21 ноября, облачно, дождь, температура воздуха ночью 0°C, днём +1°C, ветер юго-восточный, 1-3 м/сек., 726 мм рт. ст.

В воскресенье, 22 ноября, облачно, снег, температура воздуха ночью -4°C, днём -1°C, ветер северо-западный, 1-3 м/сек., 740 мм рт. ст.

В понедельник, 23 ноября, облачно, снег, температура воздуха ночью -3°C, днём -5°C, ветер северо-западный, 2-4 м/сек., 735 мм рт. ст.

В среду, 25 ноября, облачно, снег, температура воздуха ночью -4°C, днём -1°C, ветер юго-западный, 5-7 м/сек., 731 мм рт. ст.

В четверг, 26 ноября, переменная облачность, без осадков, температура воздуха ночью -3°C, днём -5°C, ветер западный, 1-3 м/сек., 743 мм рт. ст.

Прогноз погоды GISMETEO.ru